



奉化发布



奉化日报

今天晴到多云,早晨局部有雾;东北风2-3级,夜里转东南风2-3级;2℃-15℃,有霜,局部山区-1℃,有薄冰
明天晴到多云;东南风3-4级
区气象台2月25日16时发布

习近平在中共中央政治局第四次集体学习时强调 更加注重发挥宪法重要作用 把实施宪法提高到新的水平

中国共产党中央委员会关于修改宪法部分内容的建议

>>>详见第6版

以只争朝夕的精神推进项目提质增速 我区荣获宁波市重点工程建设金奖

□记者 朱晓冬
通讯员 杨松

本报讯 狗年春节刚过,在2月23日下午召开的宁波市推进“六争攻坚”动员大会上传来喜讯,我区荣获2017年度宁波市重点工程综合先进奖建设金奖。

自撤市设区以来,我区主动对标宁波“名城名都”建设,按照市委“一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化”的要求,全面实施“五倍速五提升”战略决策,以“重大平台突破攻坚战”为载体,结合干部作风大整治活动,

以时不我待、只争朝夕的精神推进项目提质增速,一大批重点工程加速推进。特别值得一提的是,全省扩大有效投资重大项目集中开工宁波分会场活动首次在我区举行,“16+1”重大项目在撤市设区一周年之际集中开工,使重大项目的示范带动作用得到充分发挥。

推进重点工程建设是一项系统性工作。2017年,区委、区政府坚持统分结合、协同推进,进一步加强重点工程的组织和领导,以项目形象进度和节点要求为目标依据,落实“四个一”制度,区领导亲自挂帅,

配齐工作班子,细化推进计划,层层落实责任,奋力建设“后来居上、最美最好”新城区,着力将县城面貌向都市形象转型提质:浙江医药高等专科学校奉化校区即将投入使用;309省道(江拔线)大张至沙堤段改造工程实现通车;万达广场项目建设推进迅速,大商业部分计划于今年5月26日正式营业;溪口恒大生态旅游小镇、京威动力电池、置信工业城、宁波滨海海华侨城文化旅游项目、宁波滨海健康旅游小镇、溪口民国风情街、奉化中学迁建、霞浦路工程等一批新建项目也顺利开工建

设……2017年全区累计完成固定资产投资219.2亿元,增长8.5%,增幅排名位于宁波前列。其中,63项区重点工程累计完成投资132.6亿元,为促进我区经济社会发展的主战场。

成绩面前不停步,迎难而上再扬帆。今年我区将继续深化项目攻坚,高效推进重点工程、民生实事项目建设,为高质、高效、高速推进现代化健康美丽新城区建设,实现“三年大变样”和“后来居上、最美最好”奠定坚实基础。

我区成立全省首家区县级安科院

□记者 俞加北
通讯员 楼海光

本报讯 近日,区政府与宁波工程学院签署协议,合作成立了区安全生产科学研究院(下简称奉化安科院)。这是全省首家专业聚焦安全生产领域的区县级智力服务单位。

奉化安科院作为一家集安全生产科研、宣传教育培训、检测检验和安全技术服务于一体的公益性、综合性专业机构,将紧紧依托宁波工程学院的技术、人才等优势,为全区安全生产工作提供政策研究、干部

继续教育、检测检验、全员安全培训、工业企业安全生产托管、区域(行业)风险辨识评估、先进安全生产技术推广等服务,努力为奉化高质量推进现代化健康美丽新城区建设提供更加坚实的安全生产基础保障。

区安监局相关负责人表示,此次奉化安科院的成立,将有效弥补区县级安全生产理论研究方面短板,充分发挥科学研究院的学术研究优势,为全区安全生产工作提供理论和技术支撑,进一步夯实安全生产基础,开创奉化长治久安新局面。

奉化万达广场项目举行新春复工仪式



2月24日9时58分,奉化万达广场项目举行新春复工仪式。奉化万达广场项目总占地约15.5万平方米,总建筑面积近50万平方米,总投资约35亿元,集IMAX影院、购物、餐饮、儿童娱乐、电玩、超市、健身等于一体。整个项目以购物中心为核心,同时规划了商务办公、风情商业步行街、五星级酒店、高端住宅等业态和景观大道、南北广场等城市空间。目前项目招商已经结束,内外装修施工正在进行中,计划于今年5月26日盛大开业。
图为新春复工仪式现场。 记者 王红雨

甬台众创小镇 各众创空间陆续开业



□记者 柳家欢
通讯员 吴晓琳

本报讯 近日,记者从甬台众创小镇开发建设指挥部了解到,小镇内的众创空间从正月初七开始已陆续开业,管理、服务人员均已基本到位,而入驻各众创空间的创客们也进入了忙碌的工作状态。

走进赛伯乐创社,记者看到,简洁明亮的大厅里,咨询服务台、企业介绍栏、接待座位等摆放有序,而在综合管理部,工作人员正有条不紊地处理着开业后的相关业务。运行总监邵懿表示,新的一年创社将继续发挥好创业服务、产业培训、孵化加速等作用,为我区科技产业化提供更有力的创新支撑,今年还将计划再引进不少于15家企业。
“平常订单比较多,平均每天在

1000单左右,初七开工是希望早点把订单发出去。”入驻奉化跨境电商电商产业园的“萌星星”童装店负责人在货架上翻找着衣服的型号。折叠、包装、贴条,工作人员动作轻巧熟练,开工伊始,该网店生意一片向好。据跨境电商产业园负责人介绍,产业园预计将在今年三四月迎来入驻高峰期。

人勤春来早,奋进正当时。在北创甬宁波众创空间,工作人员也进入提早“备战”状态。据了解,第二期浙江特训班是该众创空间今年的重头戏,计划在今年四五月开班,目前,相关准备工作正在紧张有序地开展。负责人魏云飞表示,借鉴去年一期班的创办经验,二期班将在培训的主题、营员的选拔等方面作出相应调整,让学员们有更好体验,收获更多创业经验。

据悉,为全面提升各众创空间的创新创业服务能力,甬台众创小镇众创联盟推出联系人制度,致力于加快推动各众创空间的整体发展。

打造“客货维驾”四优区域 助力现代化健康美丽新城区建设

“雷霆”来了, “黑大巴”哪里跑?

□记者 景小芳
通讯员 云舒

本报讯 为打击春运期间浑水摸鱼的“黑大巴”、站外组客、揽客、宰客、倒客、甩客等违规行为;打击非法营运行为,重点严厉打击非法从事旅客运输的“黑大巴”。
据悉,春节“黄金周”7天,全区共投入951辆营运客车,计32950座。客运班车发送班次2756次,同比减少11.21%,旅客发送量5.879万人次,同比减少25.24%,周转量97.8077万人公里,同比减少31.26%;开行公交班次31896次,同比上升8.2%,发送旅客52.4692万人次,同比下降4.1%。在此期间,区运管所启动24小时值班制,所有人员保持通信24小时畅通,切实保障了春运相关工作。

在此次的“雷霆一号”行动中,区运管所重点对火车站、汽车站周边、公交场站、溪口客运站、西坞高速入口、溪口高速出口、江口立交桥、城区及各镇(街道)重要路段的客运车辆进行了专项整治,加强对客运车辆出

要把“拆违”作为检验干部作风的试金石

甬人奉话

□欣程

违法建筑是影响城市面貌、侵占城市空间的“毒瘤”,也是损害政府公信力、败坏社会风气的“绊脚石”。如果任其蔓延,不仅“一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化”目标难以实现,更是伤害了绝大多数奉化老百姓

内心的公平正义。

撤市设区以来,区委区政府坚决打响“五大攻坚战”,其中一项就是治危拆违攻坚战。截至目前,全区累计拆除和处置违法建筑近240万平方米,成功创建省“基本无违建区”,取得了良好成绩。但同时也应看到,奉化违建问题由来已久,“楼高高”“楼加加”“楼贴贴”现象尚未根除,“你来我停,你走我干”“你拆我建,边拆边建”时有发生。究其背后原因,无非是两个字。一个是“利”,在经济利

益驱使下,不少人趋之若鹜、铤而走险,甚至个别干部被腐蚀拉拢,为违建者提供便利;另一个是“软”字,个别干部看到违建问题,不是想办法、找对策,而是绕着走、躲闪推,导致事无人管、失之于软,让“违建”沦为城市的“盲区”。

前者的“利”只是少数人的“利”,带来的却是大多数人的“害”。后者的“软”放任了这种伤害,一旦形成“破窗效应”“法不责众”格局,实则是一种更大的“害”。

从这个意义上来说,“拆违”不仅是一个城市治理问题,更是一个干部作风问题。治理违建并没有什么捷径,关键是执法要“硬”起来。要把“拆违”作为检验干部作风的试金石,切不可再跳“一纸处罚书下达、部门之间相互推诿、转三圈后又回到原点”的“三步舞”,而是要坚决以零容忍的态度,形成“违建必拆”的刚性执法环境和社会心理预期,才能真正遏制建违的泛滥,还我们的城市一片“朗朗晴空”。

我为慈善献爱心
户名:宁波市奉化区慈善总会 地址:奉化区城基路13号
开户银行:中国银行奉化支行 账号:370158349849

宁波市奉化区环保局特约刊登
今日城市空气质量
项目 空气污染指数(AQI) 空气质量级别 空气质量描述
城区 45 一级 优
溪口 45 一级 优

三味书店 图书咖啡办公文体 书店地址:宁波市奉化区桥东岸路175-195号
打造最美书店 电话:0574-88571555 88881168

奉化元通汽车,销售热线:88919555,地址:三横经济开发区汇源路1号

责编:景小芳 版式:江佩泓
校对:陈美萍 电话:88966375